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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE ante el Pleno del próximo día 17 de los corrientes.
DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye maneja el Gobierno de España sobre la fecha de finali-
el Reglamento del Parlamento, adopta, sobre el asunto zación de las obras de construcción de la Presa de
de referencia la Resolución que se indica. Enciso?

ASUNTO: Logroño, 12 de junio de 2001. La Diputada del

Expte.: 5L/POPG-0036 -0507016- Felipe Adán. 

Autor:  María Antonia San Felipe Adán - Grupo
Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye
relativa a si conoce el Presidente del Gobierno qué el Reglamento del Parlamento, adopta, sobre el asunto
previsiones maneja el Gobierno de España sobre la de referencia la Resolución que se indica.
fecha de finalización de las obras de construcción
de la Presa de Enciso. ASUNTO:

RESOLUCIÓN: Expte.: 5L/POPG-0037 -0507017-

Calificar la referida pregunta oral al Presidente Autor:  María Antonia San Felipe Adán - Grupo
del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Parlamentario Socialista.
Oficial del Parlamento, su envío al Presidente del Go-
bierno de La Rioja y al Diputado preguntante. De la 1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
presente Resolución se dará cuenta a la Mesa de la relativa a si conoce el Presidente del gobierno cuá-
Cámara. les son las causas del retraso en el inicio de las

En ejecución de dicha Resolución y de conformi- San Pedro.
dad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- RESOLUCIÓN:

mento de La Rioja.

Logroño, 14 de septiembre de 2001. El Presidente: del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín
José Ignacio Ceniceros González. Oficial del Parlamento, su envío al Presidente del Go-

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. Cámara.

D.ª María Antonia San Felipe Adán, Diputada regio- En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
nal adscrita al Grupo Parlamentario Socialista, de con- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
formidad con lo dispuesto en el art. 144.4 del vigente pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al mento de La Rioja.
Presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la

siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral

¿Conoce el Presidente del Gobierno qué previsiones

Grupo Parlamentario Socialista, D.ª María Antonia San

obras de construcción de la 2.ª fase del Hospital

Calificar la referida pregunta oral al Presidente

bierno de La Rioja y al Diputado preguntante. De la
presente Resolución se dará cuenta a la Mesa de la
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Logroño, 14 de septiembre de 2001. El Presidente: RESOLUCIÓN:

José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja. Oficial del Parlamento, su envío al Presidente del Go-

D. Pablo Rubio Medrano, Diputado regional adscri- presente Resolución se dará cuenta a la Mesa de la
to al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad Cámara.
con lo dispuesto en el art. 144.4 del vigente Reglamen-
to del Parlamento de La Rioja, formula al Presidente de En ejecución de dicha Resolución y de conformidad
la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
gunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
del próximo día 17 de los corrientes. mento de La Rioja.

¿Conoce el Presidente del Gobierno cuáles son las Logroño, 14 de septiembre de 2001. El Presidente:
causas del retraso en el inicio de las obras de cons- José Ignacio Ceniceros González.
trucción de la 2.ª fase del Hospital San Pedro?

Logroño, 12 de junio de 2001. El Diputado del Gru- A la Mesa del Parlamento de La Rioja.
po Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Medrano.

La Presidencia, en uso de la facultad que le atribuye sentada por el Partido Riojano en las últimas elecciones
el Reglamento del Parlamento, adopta, sobre el asunto al Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en
de referencia la Resolución que se indica. el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre-

ASUNTO: que solicita respuesta oral ante el Pleno que se celebra-

Expte.: 5L/POPG-0038 -0507021-

Autor: José Toledo Sobrón - Grupo Parlamentario tren TALGO satisface los objetivos del Gobierno de La
Mixto. Rioja en materia de transporte ferroviario y dentro de

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno Autónoma?
relativa a si considera el Sr. Presidente que la im-
plantación del tren TALGO satisface los objetivos del Logroño, 14 de septiembre de 2001. El Diputado
Gobierno de La Rioja en materia de transporte ferrovia- del Grupo Parlamentario Mixto, D. José Toledo
rio y dentro de la mejora de las infraestructuras de nues- Sobrón.
tra Comunidad Autónoma.

Calificar la referida pregunta oral al Presidente
del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín

bierno de La Rioja y al Diputado preguntante. De la

D. José Toledo Sobrón, Diputado adscrito al Grupo
Mixto que, por decisión adoptada por la mayoría de la
Mesa el 2 de mayo de 2001, está integrado por los dos
Diputados que resultaron electos de la candidatura pre-

gunta al Presidente del Gobierno de La Rioja para la

rá el próximo día 17 de los corrientes:

¿Considera el Sr. Presidente que la implantación del

la mejora de las infraestructuras de nuestra Comunidad
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